



平成22年10月28日

各位

会社名 日本産業ホールディングズ株式会社
 代表者名 代表取締役会長 鮎川 純太
 コード番号 4352 札幌証券取引所
 問合せ先 経営管理本部長 近藤 茂
 (TEL 03-6440-9930)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年6月期 第3四半期決算短信」の一部訂正について

平成22年5月13日付で発表いたしました「平成22年6月期 第3四半期決算短信」の記載につき、一部誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所は、___にて表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正前】P1

1. 平成22年6月期第3四半期の連結業績(平成21年7月1日～平成22年3月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年6月期第3四半期	<u>1,126</u>	—	<u>△176</u>	—	<u>△172</u>	—	<u>△192</u>	—
21年6月期第3四半期	89	△81.8	△135	—	△129	—	△190	—

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円銭	円銭
22年6月期第3四半期	<u>△963.77</u>	—
21年6月期第3四半期	△1,847.72	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年6月期第3四半期	<u>1,406</u>	<u>346</u>	<u>24.2</u>	<u>1,320.37</u>
21年6月期	309	107	33.0	988.59

(参考) 自己資本 22年6月期第3四半期 340百万円 21年6月期 102百万円

【訂正後】P1

1. 平成22年6月期第3四半期の連結業績(平成21年7月1日～平成22年3月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年6月期第3四半期	<u>586</u>	<u>557.1</u>	<u>△242</u>	—	<u>△246</u>	—	<u>△266</u>	—
21年6月期第3四半期	89	△81.8	△135	—	△129	—	△190	—

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円銭	円銭
22年6月期第3四半期	<u>△1,333.24</u>	—
21年6月期第3四半期	△1,847.72	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年6月期第3四半期	<u>1,342</u>	<u>272</u>	<u>19.9</u>	<u>1,034.31</u>
21年6月期	309	107	33.0	988.59

(参考) 自己資本 22年6月期第3四半期 266百万円 21年6月期 102百万円

【訂正前】 P 3

定性的情報・財務諸表等

1. 連結経営成績に関する定性的情報

〈省略〉

情報技術事業につきましては、前四半期より引き続き大型案件の飲食店向けモバイルサイト構築(携帯電話を利用した顧客向企業情報発信サイト)が稼働し売上高は大幅に増加しました。また、新規案件獲得に向け活動してまいりました。事業全体として売上高 397,648 千円 (前年同四半期比 ー%)、営業利益 34,932 千円 (前年同四半期、営業損失 8,012 千円) となりました。

コンサルティング事業につきましては、飲食業界に特化した財務改善コンサルティングの新規顧客獲得を目指してまいり顧客を獲得することが出来ましたが、計画通り推移することが出来ませんでした。事業全体として売上高 132,587 千円 (前年同四半期比 205.6%)、営業損失 17,446 千円 (前年同四半期 営業損失 5,456 千円) となりました。

飲食事業につきましては、総合的な食材調達支援事業を積極的に展開してまいりました。その結果、飲食店の店舗運営支援・飲食店の直接経営としてインスタペーパーカーリース等の経営するに至り、安定的な売上継続が見込めることとなりました。事業全体として売上高 81,612 千円、営業利益 12,963 千円となりました。

〈省略〉

2. 連結財政状態に関する定性的情報

財政状態の分析

当第3四半期末における資産、負債及び純資産の状態は以下のとおりです。

①資産

当第3四半期末の流動資産は 167,539 千円 (前連結会計年度末比 15,124 千円減) となりました。これは主として、現金及び預金などが増加したことによるものであります。

固定資産は 1,239,262 千円 (前連結会計年度末比 1,112,714 千円増) となりました。これは主として、投資有価証券などが増加したことによるものであります。

この結果、資産合計は 1,406,802 千円 (前連結会計年度末比 1,097,590 千円増) となりました。

②負債

当第3四半期末の流動負債は 255,428 千円 (前連結会計年度末比 54,079 千円増) となりました。これは主として、買掛金及び未払金などが増加したことによるものであります。

固定負債は 804,953 千円 (前連結会計年度末比 804,786 千円増) となりました。これは主として、長期借入金が増加したことによるものであります。

この結果、負債合計は、1,060,381 千円 (前連結会計年度末比 858,865 千円増) となりました。

③純資産

当第3四半期末の純資産合計は 346,420 千円 (前連結会計年度末比 238,724 千円増) となりました。これは、資本金及び資本剰余金の増額と、利益剰余金が減少したことによるものであります。

【訂正後】 P 3

定性的情報・財務諸表等

1. 連結経営成績に関する定性的情報

〈省略〉

情報技術事業につきましては、新規案件獲得に向け活動してまいりました。事業全体として売上高 30,313 千円（前年同四半期比 ー%）、営業損失 20,122 千円（前年同四半期、営業損失 8,012 千円）となりました。

コンサルティング事業につきましては、飲食業界に特化した財務改善コンサルティングの新規顧客獲得を目指してまいり顧客を獲得することが出来ましたが、計画通り推移することが出来ませんでした。事業全体として売上高 132,590 千円（前年同四半期比 205.6%）、営業損失 17,443 千円（前年同四半期 営業損失 5,456 千円）となりました。

飲食事業につきましては、総合的な食材調達支援事業を積極的に展開してまいりました。その結果、飲食店の店舗運営支援・飲食店の直接経営としてインスタペーカリーショップ等の経営するに至り、安定的な売上継続が見込めることとなりました。事業全体として売上高 81,645 千円、営業利益 12,996 千円となりました。

〈省略〉

2. 連結財政状態に関する定性的情報

財政状態の分析

当第3四半期末における資産、負債及び純資産の状態は以下のとおりです。

①資産

当第3四半期末の流動資産は 167,757 千円（前連結会計年度末比 14,907 千円減）となりました。これは主として、売掛金、仕掛品、原材料及び貯蔵品などが増加し、現金及び預金、未収入金などが減少したことによるものであります。

固定資産は 1,175,164 千円（前連結会計年度末比 1,048,616 千円増）となりました。これは主として、投資有価証券などが増加したことによるものであります。

この結果、資産合計は 1,342,921 千円（前連結会計年度末比 1,033,709 千円増）となりました。

②負債

当第3四半期末の流動負債は 265,379 千円（前連結会計年度末比 64,030 千円増）となりました。これは主として、買掛金、未払金及び未払費用、並びに取引未決算勘定などが増加したことによるものであります。

固定負債は 804,953 千円（前連結会計年度末比 804,786 千円増）となりました。これは主として、長期借入金が増加したことによるものであります。

この結果、負債合計は、1,070,332 千円（前連結会計年度末比 868,816 千円増）となりました。

③純資産

当第3四半期末の純資産合計は 272,588 千円（前連結会計年度末比 164,892 千円増）となりました。これは、資本金及び資本剰余金の増額と、利益剰余金の減少したことによるものであります。

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	28,704	98,981
受取手形及び売掛金	140,810	72,873
商品及び製品	1,463	—
仕掛品	3,512	—
原材料及び貯蔵品	3,193	—
未収入金	637	28,345
その他	12,882	10,944
貸倒引当金	△23,663	△28,480
流動資産合計	167,539	182,664
固定資産		
有形固定資産	22,459	1,579
無形固定資産		
ソフトウェア	57,228	1,371
のれん	8,924	—
その他	84	84
無形固定資産合計	66,236	1,455
投資その他の資産		
投資有価証券	1,106,023	100,391
差入保証金	26,073	20,285
長期未収入金	42,134	—
その他	19,866	17,839
貸倒引当金	△43,531	△15,003
投資その他の資産合計	1,150,566	123,513
固定資産合計	1,239,262	126,547
資産合計	1,406,802	309,212
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	103,041	83,874
短期借入金	112,108	105,300
未払法人税等	3,238	3,594
その他	37,039	8,580
流動負債合計	255,428	201,349
固定負債		
長期借入金	800,000	—
長期預り保証金	4,500	—
繰延税金負債	453	167
固定負債合計	804,953	167
負債合計	1,060,381	201,516

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	832,668	617,207
資本剰余金	738,123	522,663
利益剰余金	<u>△1,230,636</u>	<u>△1,038,042</u>
株主資本合計	<u>340,155</u>	<u>101,829</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	631	232
評価・換算差額等合計	<u>631</u>	<u>232</u>
新株予約権	5,634	5,634
純資産合計	<u>346,420</u>	<u>107,696</u>
負債純資産合計	<u>1,406,802</u>	<u>309,212</u>

【訂正後】 P 5 ・ 6

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	28,704	98,981
受取手形及び売掛金	140,810	72,873
商品及び製品	1,463	—
仕掛品	3,512	—
原材料及び貯蔵品	3,193	—
未収入金	637	28,345
その他	13,099	10,944
貸倒引当金	△23,663	△28,480
流動資産合計	167,757	182,664
固定資産		
有形固定資産	22,459	1,579
無形固定資産		
ソフトウェア	895	1,371
のれん	8,924	—
その他	84	84
無形固定資産合計	9,903	1,455
投資その他の資産		
投資有価証券	1,098,258	100,391
差入保証金	26,073	20,285
長期未収入金	42,134	—
その他	19,866	17,839
貸倒引当金	△43,531	△15,003
投資その他の資産合計	1,142,801	123,513
固定資産合計	1,175,164	126,547
資産合計	1,342,921	309,212
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	103,041	83,874
短期借入金	112,108	105,300
未払法人税等	3,238	3,594
取引未決算勘定	9,660	—
その他	37,330	8,580
流動負債合計	265,379	201,349
固定負債		
長期借入金	800,000	—
長期預り保証金	4,500	—
繰延税金負債	453	167
固定負債合計	804,953	167
負債合計	1,070,332	201,516

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	832,668	617,207
資本剰余金	738,123	522,663
利益剰余金	<u>△1,304,468</u>	<u>△1,038,042</u>
株主資本合計	<u>266,323</u>	<u>101,829</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	631	232
評価・換算差額等合計	<u>631</u>	<u>232</u>
新株予約権	5,634	5,634
純資産合計	<u>272,588</u>	<u>107,696</u>
負債純資産合計	<u>1,342,921</u>	<u>309,212</u>

【訂正前】 P 7

(2) 四半期連結損益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	89,253	1,126,490
売上原価	62,148	782,664
売上総利益	27,104	343,826
販売費及び一般管理費	163,079	520,525
営業損失(△)	△135,975	△176,699
営業外収益		
受取利息	426	580
持分法による投資利益	2,636	5,613
受取手数料	1,264	—
税金等還付金	3,002	—
その他	1,642	4,109
営業外収益合計	8,973	10,303
営業外費用		
支払利息	2,027	5,314
為替差損	748	—
売上債権売却損	—	977
その他	15	—
営業外費用合計	2,791	6,292
経常損失(△)	△129,793	△172,688
特別利益		
前期損益修正益	3,851	—
固定資産売却益	12	—
新株予約権戻入益	3,564	—
投資有価証券売却益	—	7,024
特別利益合計	7,428	7,024
特別損失		
投資有価証券売却損	7,633	—
投資有価証券評価損	55,657	—
貸倒引当金繰入額	2,990	23,662
固定資産除却損	—	365
特別損失合計	66,281	24,028
税金等調整前四半期純損失(△)	△188,646	△189,693
法人税、住民税及び事業税	2,111	2,900
法人税等合計	2,111	2,900
四半期純損失(△)	△190,758	△192,594

【訂正後】 P 7

(2) 四半期連結損益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	89,253	586,490
売上原価	62,148	536,064
売上総利益	27,104	50,426
販売費及び一般管理費	163,079	293,192
営業損失(△)	△135,975	△242,766
営業外収益		
受取利息	426	580
持分法による投資利益	2,636	—
受取手数料	1,264	1,381
役員報酬返上益	—	1,374
税金等還付金	3,002	15
その他	1,642	1,338
営業外収益合計	8,973	4,690
営業外費用		
支払利息	2,027	5,314
為替差損	748	—
売上債権売却損	—	977
持分法による投資損失	—	2,151
その他	15	—
営業外費用合計	2,791	8,444
経常損失(△)	△129,793	△246,520
特別利益		
前期損益修正益	3,851	—
固定資産売却益	12	—
新株予約権戻入益	3,564	—
投資有価証券売却益	—	7,024
特別利益合計	7,428	7,024
特別損失		
投資有価証券売却損	7,633	—
投資有価証券評価損	55,657	—
貸倒引当金繰入額	2,990	23,662
固定資産除却損	—	365
特別損失合計	66,281	24,028
税金等調整前四半期純損失(△)	△188,646	△263,525
法人税、住民税及び事業税	2,111	2,900
法人税等合計	2,111	2,900
四半期純損失(△)	△190,758	△266,426

【訂正前】 P 8
 (第3四半期連結会計期間)

(単位：千円)

	前第3四半期連結会計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	44,130	613,366
売上原価	26,768	401,836
売上総利益	17,361	211,529
販売費及び一般管理費	60,260	233,719
営業損失(△)	△42,898	△22,189
営業外収益		
受取利息	288	78
持分法による投資利益	1,207	1,655
税金等還付金	1,518	—
その他	233	1,583
営業外収益合計	3,249	3,317
営業外費用		
支払利息	955	4,551
為替差損	53	—
その他	15	—
営業外費用合計	1,024	4,551
経常損失(△)	△40,674	△23,423
特別利益		
貸倒引当金戻入額	—	△286
特別利益合計	—	△286
特別損失		
貸倒引当金繰入額	—	23,412
特別損失合計	—	23,412
税金等調整前四半期純損失(△)	△40,674	△47,123
法人税、住民税及び事業税	704	1,299
法人税等合計	704	1,299
四半期純損失(△)	△41,378	△48,422

【訂正後】 P 8
 (第3四半期連結会計期間)

(単位：千円)

	前第3四半期連結会計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	44,130	245,141
売上原価	26,768	233,056
売上総利益	17,361	12,085
販売費及び一般管理費	60,260	90,506
営業損失(△)	△42,898	△78,421
営業外収益		
受取利息	288	78
持分法による投資利益	1,207	—
受取手数料	—	1,381
税金等還付金	1,518	—
その他	233	201
営業外収益合計	3,249	1,661
営業外費用		
支払利息	955	4,551
為替差損	53	—
持分法による投資損失	—	3,399
その他	15	—
営業外費用合計	1,024	7,950
経常損失(△)	△40,674	△84,710
特別損失		
貸倒引当金繰入額	—	23,412
特別損失合計	—	23,412
税金等調整前四半期純損失(△)	△40,674	△108,122
法人税、住民税及び事業税	704	1,299
法人税等合計	704	1,299
四半期純損失(△)	△41,378	△109,421

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失 (△)	△188,646	△189,693
減価償却費	1,317	8,168
のれん償却額	—	1,376
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6,043	23,711
受取利息及び受取配当金	△426	△580
支払利息	2,027	5,314
為替差損益 (△は益)	748	—
持分法による投資損益 (△は益)	△2,636	△5,613
有形固定資産売却損益 (△は益)	△12	—
有形固定資産除却損	—	65
無形固定資産除却損	—	300
投資有価証券売却損益 (△は益)	7,633	△7,024
投資有価証券評価損益 (△は益)	55,657	—
新株予約権戻入益	△3,564	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△43,319	△67,937
たな卸資産の増減額 (△は増加)	—	△8,168
長期前払費用の増減額 (△は増加)	△3,199	△181
破産更生債権等の増減額 (△は増加)	—	△2,547
その他の資産の増減額 (△は増加)	△1,120	△16,364
未払金の増減額 (△は減少)	△5,703	12,879
未払費用の増減額 (△は減少)	—	11,194
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△852	2,107
仕入債務の増減額 (△は減少)	41,442	19,167
預り保証金の増減額 (△は減少)	—	4,500
その他の負債の増減額 (△は減少)	4,546	1,283
その他	△592	—
小計	△130,659	△208,039
利息及び配当金の受取額	426	580
利息の支払額	—	△3,987
法人税等の支払額	△3,137	△3,591
営業活動によるキャッシュ・フロー	△133,370	△215,037

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	10,001	—
有形固定資産の取得による支出	△1,112	△24,276
無形固定資産の取得による支出	—	△60,995
投資有価証券の取得による支出	—	△1,010,310
投資有価証券の売却による収入	12,428	18,000
貸付けによる支出	△25,000	△69,000
貸付金の回収による収入	25,000	69,702
事業譲受による支出	—	△10,300
差入保証金の差入による支出	—	△5,788
その他	399	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	21,717	△1,092,968
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	100,000	167,352
短期借入金の返済による支出	—	△160,544
長期借入れによる収入	—	800,000
株式の発行による収入	—	430,920
財務活動によるキャッシュ・フロー	100,000	1,237,728
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△11,653	△70,277
現金及び現金同等物の期首残高	125,808	98,981
現金及び現金同等物の四半期末残高	114,155	28,704

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失 (△)	△188,646	△263,525
減価償却費	1,317	4,501
のれん償却額	—	1,376
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6,043	23,711
受取利息及び受取配当金	△426	△580
支払利息	2,027	5,314
為替差損益 (△は益)	748	—
持分法による投資損益 (△は益)	△2,636	2,151
有形固定資産売却損益 (△は益)	△12	—
有形固定資産除却損	—	65
無形固定資産除却損	—	300
投資有価証券売却損益 (△は益)	7,633	△7,024
投資有価証券評価損益 (△は益)	55,657	—
新株予約権戻入益	△3,564	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△43,319	△67,937
たな卸資産の増減額 (△は増加)	—	△8,168
長期前払費用の増減額 (△は増加)	△3,199	△181
破産更生債権等の増減額 (△は増加)	—	△2,547
その他の資産の増減額 (△は増加)	△1,120	△16,581
未払金の増減額 (△は減少)	△5,703	12,879
未払費用の増減額 (△は減少)	—	11,194
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△852	1,865
仕入債務の増減額 (△は減少)	41,442	19,167
預り保証金の増減額 (△は減少)	—	4,500
その他の負債の増減額 (△は減少)	4,546	1,817
その他	△592	—
小計	△130,659	△277,699
利息及び配当金の受取額	426	580
利息の支払額	—	△3,987
取引未決算勘定の増減額 (△は減少)	—	9,660
法人税等の支払額	△3,137	△3,591
営業活動によるキャッシュ・フロー	△133,370	△275,037

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成21年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	10,001	—
有形固定資産の取得による支出	△1,112	△24,276
無形固定資産の取得による支出	—	△995
投資有価証券の取得による支出	—	△1,010,310
投資有価証券の売却による収入	12,428	18,000
貸付けによる支出	△25,000	△69,000
貸付金の回収による収入	25,000	69,702
事業譲受による支出	—	△10,300
差入保証金の差入による支出	—	△5,788
その他	399	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	21,717	△1,032,968
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	100,000	167,352
短期借入金の返済による支出	—	△160,544
長期借入れによる収入	—	800,000
株式の発行による収入	—	430,920
財務活動によるキャッシュ・フロー	100,000	1,237,728
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△11,653	△70,277
現金及び現金同等物の期首残高	125,808	98,981
現金及び現金同等物の四半期末残高	114,155	28,704

【訂正前】 P 1 1

(4) 継続企業の前提に関する注記

当社グループは、前連結会計年度まで3期連続して営業損失、経常損失及び当期純損失を計上し、営業キャッシュ・フローも3期連続してマイナスになっております。当四半期連結会計期間においては22,189千円の営業損失、23,423千円の経常損失、48,422千円の四半期純損失を計上し、当第3四半期連結累計期間において営業活動によるキャッシュ・フローのマイナスを215,037千円計上しております。

〈省略〉

①情報技術事業では、第2四半期に獲得した大型案件の飲食店向けモバイルサイト構築（携帯電話を利用した顧客向け企業情報発信サイト）を稼働させ計画通りに進んでおります。また、今後はシナジー効果として期待できるアフィリエイトビジネスの顧客開拓を行い売上収益に貢献してまいります。

〈省略〉

【訂正後】 P 1 1

(4) 継続企業の前提に関する注記

当社グループは、前連結会計年度まで3期連続して営業損失、経常損失及び当期純損失を計上し、営業キャッシュ・フローも3期連続してマイナスになっております。当第3四半期連結累計期間においては242,766千円の営業損失、246,520千円の経常損失、266,426千円の四半期純損失を計上し、当第3四半期連結累計期間において営業活動によるキャッシュ・フローのマイナスを275,037千円計上しております。

〈省略〉

①情報技術事業では、WEBアプリケーションやソフトウェアの開発を中心として受注開発業務に注力し、売上収益に貢献してまいります。

〈省略〉

【訂正前】 P 1 2 ・ 1 3

(5) セグメント情報

[事業の種類別セグメント情報]

<省略>

当第3四半期連結会計期間 (自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日)

	情報技術 事業 (千円)	コンサル ティング 事業 (千円)	飲食事業 (千円)	投資事業 (千円)	その他事 業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千 円)	連結 (千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対 する売上高	<u>397,648</u>	132,587	81,612	1,335	181	<u>613,366</u>	—	<u>613,366</u>
(2) セグメント間 の内部売上高又 は振替高	889	2	33	—	—	925	(925)	—
計	<u>398,538</u>	132,590	81,645	1,335	181	<u>614,291</u>	(925)	<u>613,366</u>
営業利益又は 営業損失 (△)	<u>35,822</u>	△17,443	12,996	△6,078	△7,383	<u>17,913</u>	△40,103	<u>△22,189</u>

<省略>

当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日)

	情報技術 事業 (千円)	コンサル ティング 事業 (千円)	飲食事業 (千円)	投資事業 (千円)	その他事 業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千 円)	連結 (千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	<u>602,858</u>	415,535	100,167	7,748	181	<u>1,126,490</u>	—	<u>1,126,490</u>
(2) セグメント間の内 部売上高又は振替高	889	2	33	—	—	925	(925)	—
計	<u>603,748</u>	415,537	100,200	7,748	181	<u>1,127,416</u>	(925)	<u>1,126,490</u>
営業利益又は 営業損失 (△)	<u>10,335</u>	△41,895	14,769	△24,000	△9,105	<u>△49,896</u>	△126,802	<u>△176,699</u>

<省略>

【訂正後】P12・13

(5) セグメント情報

〔事業の種類別セグメント情報〕

<省略>

当第3四半期連結会計期間（自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日）

	情報技術 事業 (千円)	コンサル ティング 事業 (千円)	飲食事業 (千円)	投資事業 (千円)	その他事 業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千 円)	連結 (千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	<u>29,424</u>	132,587	81,612	1,335	181	<u>245,141</u>	—	<u>245,141</u>
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	889	2	33	—	—	925	(925)	—
計	<u>30,313</u>	132,590	81,645	1,335	181	<u>246,067</u>	(925)	<u>245,141</u>
営業利益又は 営業損失 (△)	<u>△20,122</u>	△17,443	12,996	△6,078	△7,383	<u>△38,030</u>	△40,103	<u>△78,134</u>

<省略>

当第3四半期連結累計期間（自 平成21年7月1日 至 平成22年3月31日）

	情報技術 事業 (千円)	コンサル ティング 事業 (千円)	飲食事業 (千円)	投資事業 (千円)	その他事 業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千 円)	連結 (千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	<u>62,858</u>	415,535	100,167	7,748	181	<u>586,490</u>	—	<u>586,490</u>
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	889	2	33	—	—	925	(925)	—
計	<u>63,748</u>	415,537	100,200	7,748	181	<u>587,416</u>	(925)	<u>586,490</u>
営業利益又は 営業損失 (△)	<u>△55,730</u>	△41,895	14,769	△24,000	△9,105	<u>△115,963</u>	△126,802	<u>△242,766</u>

<省略>

以 上